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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014
Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19 horas, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a décima nona Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Edson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques e Nair Pereira da Silva que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fossem lidas as atas da 18ª Reunião Ordinária e da 12ª Reunião Extraordinária, realizada nos dias dezessete e vinte e cinco do mês de novembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 065/14 – faz convite a Sra. Carolina Chapina Fernandes Chiarini; Ofício nº 066/14 - solicita pedido de informação ao Sr. Agenor Benedito Sales; Ofício nº 067/14 - faz convite aos alunos do 3º Colegial; Ofício nº 068/14 - faz comunicado ao Dr. Alexandre Iglesis dos Anjos; Ofício nº 069/14 - encaminha Lei para sanção do Executivo e Ofício nº 070/14 - faz solicitação a Sra. Elga Mara Teixeira Lopes. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 014/14 – da Diretoria de Assistência Social, presta informação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNA: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos e Ofício do Ministério Público de Minas Gerais, presta informação. INDICAÇÃO: nº 049/14 do Ver. Francisco Roberto - solicitando diversas manutenções e providências no bairro Boa Vista. REQUERIMENTOS: nº 030/14 - do Ver. José Roberto, solicitando pedido de informação ao Prefeito Municipal; nº 031/14 - do Ver. Marcelo, solicitando cópia de documentos ao Prefeito Municipal e nº 032/14 - solicitando a realização de Audiência Pública a ser promovida pela Secretaria Municipal de Saúde. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei: nº 047/14 – Autoriza Abertura de Crédito Especial e dá outras providências; nº 048/14 – Autoriza Abertura de Crédito Especial e dá outras providências e nº 049/14 – Inclui Ações no PPA 2014-2017, e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior apreciação em plenário. Em prosseguimento, foi lido o Parecer das comissões competentes referente ao Projeto de Lei nº 037/14 - Orçamento 2015. O Parecer foi favorável pela primeira votação do referido projeto. Após, foi colocado em votação o Parecer, sendo ele aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente colocou em primeira votação o Projeto supracitado, o qual foi aprovado por unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 13ª Reunião Extraordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 3 de dezembro de 2014. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente Ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 01 de dezembro de 2014.
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